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     Відпочино і оздоровлення дітей вліт 2011 р.

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и має значний
досвід в ор анізації та проведенні дитячо о оздоровлення і
відпочин я на теренах Львісь ої області, та і в південних
областях У раїни. Та , десятий рі поспіль ми здійснюємо
оздоровлення , і ожний рі збільш ється іль ість дітей, я і
потреб ють оздоровлення, але на жаль, не завжди наявні
фінансові можливості. Впродовж восьми ро ів ми ор ані-
зов ємо відпочино дітей на морі. Форм ємо р пи дітей,
централізовано забезпеч ємо вит ами, ор анізов ємо
відправлення і з стріч дітей. Відпочино біля моря, я ий
ор анізов є для дітей профспіл а, орист ється попитом
наших спілчан.

З метою забезпечення та вдос оналення виховно о
процес під час літньо о оздоровлення дітей, при обласном
омітеті профспіл и створена омісія, я а відповідно до
затверджено о «Положення про вихователя в оздоровчом
за ладі», забезпеч є робот з відбор с проводж ючих-
вихователів в оздоровчі за лади. Кожна р па з 15-17 дітей
забезпеч ється особою, я а їх с проводж є під час
перевезення до або з місця оздоровлення, переб ває
відрядженні, несе персональн відповідальність за життя і
здоров’я дітей разом із працівни ами відповідно о дитячо о
за лад оздоровлення. С проводж ючі забезпеч валися
медичними аптеч ами для надання першої медичної
допомо и. На весь літній сезон призначався старший
вихователь- оординатор, я ий здійснював за альне
ерівництво виховним процесом та роботою вихователів.
Перед відправленням р п дітей на оздоровлення та

відпочино з особами, я і с проводж ють дітей під час їх
перевезення, і надалі вихов ють в оздоровчом за ладі,
проводилась методично-роз’яснювальна робота з питань
безпе и, персональне ознайомлення з правами та
обов’яз ами а та ож відповідальністю вихователя. З метою
запобі ання вини нення обставин, я і мо ли б не ативно
вплин ти на процес оздоровлення дітей для бать ів і
вихователів розроблена пам’ят а-ре омендація.

Ми тісно співпрацювали з транспортноюміліцією залізниці.
С проводження р п дітей до або з місць оздоровлення та
відпочин здійснювалося працівни ами ор анів вн трішніх
справ.

Та ож б ла попереджена санепідсл жба залізниці про
перевезення дітей відповідно до рафі .

Фінансовим відділом Львівсь ої обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
разом із профспіл овими ор анізаціями ал зі відпрацьовано
механізм оопер вання та а м лювання оштів на рах н
обласно о омітет , я ий поля ає в безпроцентном
редит ванні обласним омітетом профспіл ових ор анізацій,
взаєморозрах н ів, по ладанню од із оздоровчими
за ладами, с ер вання дітей на оздоровлення та відпочино .

Розпочато оздоровлення 24 травня, за інчено 6 вересня.
На даний час про рама ви онана.

В ході ви онання оздоровчої ампанії 9-ти дитячих
лі вально- оздоровчих за ладах, санаторіях, таборах
оздоровилось і відпочило 1052 дитини, мин лом році –

923 дітей. Відпочино вважається
повноцінним, я що дитина пере-
б ває в оздоровчом за ладі не
менше я 21 день. В основном діти
оздоровлювались на базі сана-
торію для бать ів з дітьми
„С адовсь ” – 901 дитина, ДП
“Клінічний санаторій “Карпати”
За арпатсь ої області – 128 дітей,
ДОТ “Прибрєжний” Херсонсь ої
області -14 дітей, в оздоровчих
за ладах Крим - сан.ім.Кр псь ої,
ДОТ “Чай а” м.Ал шта, сан.”Київ
плюс” а та ож в дитячих оздо-
ровчих таборах Львівсь ої області
– ДОТ “Світано ”, ДОТ “Весел а”,
ДОТ “Ровесни ”.

Забезпеч вали ор анізацію,
оздоровчо-виховний процес,
с провід дітей 58 вихователів із
числа наших меди ів, в основном
лі арі, медичні сестри, я і б ли
відряджені відповідальними за
спільними поданнями-ре омен-
даціями адміністрацій та проф-
спіл ових ор анізацій нашої ал зі.

Особливої подя и засл ов є вихователь- оординатор
Павл сь Леся, дільнична медична сестра 4-ї місь ої
ом нальної полі ліні и м.Львова, я а ожно о ро впродовж
літа відповідально, добросовісно працює з дітьми і
вихователями.

Слід відзначити віддан робот з дітьми вихователів, я і
мають стаж і досвід роботи з дітьми впродовж останніх ро ів
та их я Ільниць а Людмила – лі ар-терапевт, завід вач
терапевтичним відділенням, олова Городоць ої районної
ор анізації профспіл и, Лен овсь а Наталя – медична сестра
4-ої ом нальної полі ліні и м.Львова, Осінцева Олена –
медична сестра 2-ї місь ої полі ліні и м.Львова, Нежельсь а
Алія– медсестра-масажист а «ОХМАТДИТ», Коти Марія
Бо данівна медична сестра Самбірсь ої ЦРЛ а та ож добре
заре оменд вали себе вихователі, я і працювали цьо о ро
впершеШандрівсь а Тетяна –лаборант 2-ї місь ої полі ліні и
м.Львова; Сі иринсь а Олена – лі ар фтизіатр КЗ ЛОР МО
“Фтизіоп льмоноло ія”; Ши іт а Лілія – медсестра
полі лінічно о відділення Самбірсь ої ЦРЛ.

Засл ов є схвалення ор анізаційна робота з оздо-
ровлення і відпочин дітей спілчан профспіл овими
ор анізаціями: Львівсь ою місь ою ор анізацією, я очолює
Варава Андрій, – оздоровлено 191 дитин ; місь ою проф-
спіл овою ор анізацією працівни ів санаторно- рортних і
медичних станов м.Тр с авця – Терещ Іван, оздоровлено
119 дітей, де бать івсь а доплата с дадає 10 % , решта 90%
від за альної вартості с ладає доплата за рах но бла о-
дійної допомо и від ЗАТ „Тр с авець рорт”; Старо-

Дитяче оздоровлення –
річ надважлива

Одним із завдань профспіл ових ор анізацій є здійснення омпле с заходів, спрямованих на ор анізацію
позаш ільно ообсл ов ваннядітейспілчан. І першочер овимт т постаєор анізація оздоровлення та відпочин
дітей і підліт ів, до я ої профспіл и б ли і є причетними.
Щоро Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я розробляє і затвердж є

на засіданні Президії про рам і порядо проведення необхідної роботи з ор анізації та фінансовом
забезпеченні відпочин і оздоровлення дітей ш ільно о ві літній період відповідно до За он У раїни,
постанов Кабінет Міністрів.

самбірсь ою районною ор анізацією –
Калабаня Оле сій – 62 дітей; Дро о-
биць ою місь ою ор анізацією – Шми-
ельсь а Катерина – 62 дитини; Сам-
бірсь ою районною ор анізацією –
Настьошин О сана -61 дитина;

Я що оцінювати ор анізаційн робот
не в іль існом вираженні, а по від-
ношенню іль ості оздоровлених дітей на
100 працюючих, то на першом місці –
Старосамбірсь а районна ор анізація
профспіл и - 5 дітей на 100 працюючих.
Дещо слабше працюють ( 3 дитини на
100 працюючих) та і профспіл ові
ор анізації я Госпіталь інвалідів і ре-
пресованих – Під фалий Володимир;
Самбірсь а РОП – Настьошин О сана;
Дро обиць а місь а ор анізація – Шми-
ельсь а Катерина і ін;
Із профспіл ово о бюджет Львівсь о о

обласно о омітет виділено 434333
ривні на част ове здешевлення п тіво ,
а та ож без оштовні п тів и для дітей із
малозабезпечених сімей, дітей сиріт,
напівсиріт, інвалідів – всьо о 509 дітей.

Крім цьо о, Молодіжною Радою ЛООП
ПОЗУ започат овано проведення дитячих спарта іад «Веселі
старти». Учасни и оманди, що зайняли призові місця – 1-
ше, 2- е, 3-є – на ороджені без оштовними п тів ами за
перше місце, і за 50% їх вартості відповідно 2- е і 3-є місця.
Всьо о виділено для цьо о оштів із бюджет Обласно о
омітет 26554,5 ривень.

Та ож б ли виділені ошти з профспіл ово о бюджет
обласно о омітет для на ородження переможців он рс
дитячої творчості, присвячений Дню Матері за темати ою
«Рідна мати моя» в с мі 7150,5 на відпочино і оздоровлення
в дитячий санаторій «С адовсь ».

Разом з тим підс м и дитячої оздоровчої ампанії
засвідчили наявність с ттєвих недолі ів і проблем. Перш за
все обся оздоровчої роботи з дітьми більший ніж наявні
фінансові можливості. Не змо ли домо тися зал чення
додат ових бюджетних аси н вань на дитяче оздоровлення,
я і роботодавці зобов’язані відрахов вати первинним
профспіл овим ор анізаціям на льт рно-масов і оздоровч
робот – а це не менше ніж 0,3% від фонд оплати праці.

Цьо о ро доля та их оштів за альній с мі по
оздоровленню с ладає всьо о 2% проти 13% мин лом
році, ними змо ла с ористатися тіль и профспіл ова
ор анізація « Моршин рорт» -61386 рн. від осподарсь ої
діяльності, а бюджетній сфері – ні одна ор анізація , та я
мин лом році та і ошти мали Мостись а РОП, Бродівсь а

РОП, Стрийсь а РОП.
Оле сандра ШКІЛЬНА,

завід вач фінансово о відділ Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

Відповідно до затвердженої
про рами від 27 вітня
2011 ро Львівсь ою обласною
ор анізацією профспіл и
працівни ів охорони здоров’я
проведена відповідна робота в
області з ор анізації та
фінансово о забезпечення
відпочин та оздоровлення дітей
ш ільно о ві літній період.
Впродовж оздоровчої омпанії

оздоровлено 1052 дітей і підліт ів
працівни ів ал зі, а саме:
в санаторії ”С адовсь ” – 901
дитина, ДП «Клінічний санаторій
«Карпати» – 128 дітей, ОЗ
„Прибережний” –14 дітей,
“Юнона плюс” /Крим/ – 5 дітей, в
інших санаторіях – 3 дітей.

Ви он ючи про рам дитячо о

оздоровлення, ви ористано оштів на

за альн с м 2905197 рн.,

з них б ли зал чені ошти:

– профбюджет – 1 029 736 рн. (36%

від за альної с ми);

– ошти соціально о страх вання –

825 588 рн. (28%);

– бать івсь а доплата – 801253 рн.

(28%);
– надходження від осподарсь их

ор анів – 61386 рн. (2%);

– бла одійна допомо а – 187234 рн.

(6%).


